



LEVAC 3

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Carrozzeria - Bodywork - Carrosserie - Carrocería:	acciaio inox - stainless steel
Pompa a vuoto - Vacuum pump - Pompe - Bomba de vacío:	11 lt/min
Tensione di rete - Power grid voltage - Voltage - Tensión:	220/240V - 50 Hz
Dimensione - Dimensions - Dimensions - Medidas:	375x297x145h mm
Barra saldante - Sealing bar - Largeur de soudure - Largo de soldadura:	310 mm
Peso - Weight - Poids - Peso:	8 Kg
Larg. max. busta - Max. bag width - Largeur max. des sacs - Ancho max. de la bolsa:	300 mm
Potenza max. assorbita - Max. power absorption - Puissance max. absorbée - Potencia max. absorbida:	220 W



LEVAC 4

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Carrozzeria - Bodywork - Carrosserie - Carrocería:	acciaio inox - stainless steel
Pompa a vuoto - Vacuum pump - Pompe - Bomba de vacío:	20 lt/min
Tensione di rete - Power grid voltage - Voltage - Tensión:	230V - 50 Hz
Dimensione - Dimensions - Dimensions - Medidas:	470x308x154h mm
Barra saldante - Sealing bar - Largeur de soudure - Largo de soldadura:	420 mm
Peso - Weight - Poids - Peso:	10,5 Kg
Larg. max. busta - Max. bag width - Largeur max. des sacs - Ancho max. de la bolsa:	400 mm
Potenza max. assorbita - Max. power absorption - Puissance max. absorbée - Potencia max. absorbida:	750 W